

## 5所公办学校初中分校更名

和本校脱离关系成为民办学校

□晚报记者 张勤

**本报讯** 根据今年的中招政策规定，公办学校所办的初中分校今年全部停招。符合民办学校条件的分校可以改制，成为纯民办学校。记者昨日从市教育局了解到，市区有5所分校正式更名，更名后的学校在招生、办学、师资等方面都和本校没有任何关系。

转为民办学校的5所分校重新更名后分别为：郑州3中分校初中部改名为予翔中学，郑州7中分校改为新奇中学，郑州8中分校改为郑州一八联合国际学校，郑州47中分校改为郑州励德双语学校，郑州51中分校改为启志中学。

据了解，更名的学校要具备独立法人、独立校址、独立财务、人事关系等条件，按照民办学校的办学资质重新进行办学申请，从名称上也和本校脱离“关系”。

## 野蛮施工挖断管道 5个月漏气10万立方米 够一个三口之家用30年

□晚报记者 辛晓青 通讯员 杨灿玲

**本报讯** 昨日11时，长江路与大学路交叉口地下燃气管网向外喷涌冒着白烟，接到110报警燃气泄漏，郑州燃气的抢修人员立即赶到现场抢修。

据燃气公司抢修人员介绍，他们是接到了110的报警转接，赶到现场时燃气正在严重泄漏。经过技术分析，这里正在进行路面开挖，一项顶管施工工程没有燃气公司的监护，顶管顶破了地下的燃气干管。燃气公司抢险队到14时10分完成管道修复，恢复供气。

“对于肇事单位，我们要向其追缴相关损失。”郑州燃气一位工作人员说，具体损失还在估算中。根据他们的统计，今年1~5月已发生24起野蛮施工挖断天然气管道的事故，造成燃气泄漏约10万立方米。一位燃气工作人员告诉记者：“一个三口之家一个月也就是25立方米的使用量，这10万立方米够一家起码用上30年了。”据介绍，许多施工单位为图省事，在不向燃气公司告知同时又不了解地下管网分布的情况下，盲目打开施工面，造成多次天然气管道被挖断的情况，浪费了大量能源，对公共安全形成了严重威胁。

进入夏季，道路施工、工程建设进入了密集时段，如果市民发现了野蛮施工挖断天然气管道的情况，请及时拨打抢险热线68855777。

“市长接待日”透出多个好消息

# 商城遗址改造安置小区初定

几大棉纺厂的“红大门”也将保留以展现老郑州历史

□晚报记者 孙娟

**本报讯** 昨日上午的“市长接待日”，赵建才市长接待了部分人大代表、政协委员。“市长接待日”上透露，本市几大棉纺厂的“红大门”将保留以展现老郑州历史，棉纺三厂将改成一座纺织工业博物馆。

棉纺厂大门和部分厂房将保留以展现老郑州历史

建议：人大代表柴清玉提出了“关于加强郑州历史文化保护工作的建议”。

对此，市文化局局长齐岸青说，目前本市进行的全国文物普查工作，已将工业遗产和老字号作为重要内容进行普查。本市在建国初期是重要的纺织工业基地，留下了许多厂房和设施，这些都是宝贵的工业遗产，但目前这些棉纺厂面临着被拆迁的命运。

经过文化和规划部门的努力，目前国棉三

厂旧址将建设成一座纺织工业博物馆，该提议已列入市政府工作会议纪要。市规划局局长王鹏则告诉了另一个好消息，几个棉纺厂的大门将继续保留，市民路过时还将看到大红的门楼。

保护地下水有望实现优水优价

建议：人大代表葛阳提出了“加强郑州市地下水水资源管理”的建议。他指出，目前本市还完不成黄河地表水每年的供用量，地下水却严重开采过度，形成了“漏斗”。

“这是一个很不公平的现象，一部分人用着天然优质的地下水，而大部分的市民则使用自来水，价格方面却相差不大，甚至有的地方地下水更便宜。”葛阳说。

对此，市水利局局长陈松林说，目前本市水资源费征收标准是按照生活、工业、服务、机关等用水性质来划分的，没有体现优水优价的原则。深层、超深层地下水水质优良程度，水温高低和矿物质含量均不同，因此对于深层、超深

层和浅层地下水价格要拉开差距，实行优水优价，通过价格杠杆调节，以达到保护深层、超深层地下水的目的。

商城遗址3处安置小区位置敲定

提案：备受关注的商城遗址改造保护工程2004年启动，其间遇到各种难题。政协委员李颖和海丽君提出了“加快商城遗址改造，创建全国文明城市”的提案，希望该工程快点再快点，以解决当地居住着低矮平房老百姓的居住环境。

“市长接待日”上透露，目前商城遗址改造保护工程的安置小区共有3处已初步敲定，分别位于长江路安置小区（花寨路以西、长江路以南区域，面积约360亩），紫荆山南路安置小区（紫荆山南路以西、航海路以南区域，约240亩），公房安置小区（城东南路以东、西干渠以北区域，约38亩）。目前，管城区政府已于上月完成拆迁补偿标准和资金预算，并经市拆迁办批准后，报市发改委审核。

## 15位郑州大学生美女被北京奥组委相中

她们将在奥运会开闭幕式上做代表团引导员



1.75米以上的身高，极富亲和力的微笑，优雅的中国古典美，昨日，被北京奥组委“相中”的15位来自中原工学院的美女离郑赴京。她们将在北京奥运会开闭幕式上做代表团引导员和VIP引领员的工作。据了解，这15位美女是中原工学院服装表演专业的学生。今年4月中旬，她们在郑州经历了北京奥组委开(闭)幕式导演组的初审录像、测体、面试等考核，从郑州100多名学生模特中脱颖而出。图为美女们准备出发。

晚报记者 张竞昳/文  
常亮/图

郑州大学第五附属医院医学整形

## 面部整形学生暑期大放“价”

即日起到7月10日在校大学生凭学生证即可获得“郑州大学第五附属医院整形美容中心”长期7.0折整形美容优惠卡；全优生可获得长期6.0折整形美容优惠卡。

[1915年建院至今有着90多年整形外科历史的著名整形机构郑大五附院（原铁路局中心医院）整形美容科是河南省最早开展医学整形美容的机构之一。自中国第一人造美女郝璐璐美丽升级等整形难题相继被五附院整形专家组攻克之后，更充分奠定其在河南整形美容行业的权威地位。]

### ●最常见整形术：重睑术

手术切开法和埋线法，埋线法是用缝线将皮肤与睑板缝合在一起，术后不遗留疤痕，通常广告上说的“非手术重睑”多属此类，但局限于眼睑皮薄、眼轮匝肌和眶隔脂肪不多的人适用；切开法尤其适合肿胀。

流行指数：★★★★★ 美丽指数：★★★★★ 安全指数：★★★★★

### ●东方人最需要手术：隆鼻

隆鼻术是将医用硅胶材料埋入鼻子皮肤下面，使鼻梁或鼻尖突起达到预期形状。手术在局麻下进行，从鼻孔边做切口对鼻端、鼻背、鼻根进行皮下脂肪分离，形成容纳支架的隧道后将其植入隧道间隙内。如需垫高鼻尖支架就应是“L”形，此时鼻小柱也要形成隧道。将“L”形支架的短臂植入，以升高鼻尖，使其产生良好的外形。

流行指数：★★★★★ 美丽指数：★★★★★ 安全指数：★★★★★

### ●最显效果手术：隆颈，俗称“垫下巴”

在手术过程中，医师要选择适当大小和形状的假体植入下颌前方，一般沿下唇在口内做切口，有时也在颈下作切口，直接将假体放置在下颌骨前方。通常在手术后下领要用胶布固定，以减轻肿胀和不适。缝线在术后5~7天拆除，如有口内缝线将会自行脱落。

流行指数：★★★★★ 美丽指数：★★★★★ 安全指数：★★★★★

### ●最受欢迎手术：下颌角磨削

下颌角磨削是通过锯除、磨削下颌角俗称“腮帮子”的突出部分，一步到位显出小脸形态。下颌角骨术有口内切口法、口外切口法、口内外联合切口法，目前多采取口内切口法，手术比口外切口复杂，恢复得也略为慢一些，但脸型不会留下任何伤口。

流行指数：★★★★★ 美丽指数：★★★★★ 安全指数：★★★★★

### ●最简便瘦脸术：颊脂垫摘除术

颊脂垫在两侧面颊部，脂肪垫肥大会引起面部过度丰满，使脸型变圆，颊脂垫摘除可使过于丰腴的面颊变得平滑。手术一般选择口内切口，手术简单创伤小，不影响正常生活，也不会留下痕迹。

流行指数：★★★★★ 美丽指数：★★★★★ 安全指数：★★★★★

### ●一箭双雕最醒目术：切眉

切眉术就是将多余的坏眉去除及将下垂的面部皮肤上提，从而将眉头上提消除眼角皱纹。切眉要尽可能保留眉头的自然形态，保留未损伤的眉毛。

流行指数：★★★★★ 美丽指数：★★★★★ 安全指数：★★★★★

郑州大学第五附属医院综合楼四楼

咨询电话：0371-60600061/62/63

地址：郑州市康百万街3号郑州大学第五附属综合楼四楼

全国百佳医院  
国家三级甲等医院  
全国百姓放心示范医院  
郑州整形协会 省高法委托司法鉴定机构  
多所重点大学教学实习基地

